
Harmonogram přistavení velkoobjemových kontejnerů 

 

Oznamujeme občanům města Adamova, že od 19. dubna 2010 do 24. dubna 2010 budou ve 

městě Adamově přistaveny velkoobjemové kontejnery pro uložení objemného odpadu.  

Objemný odpad je odpad bez nebezpečných vlastností, který s ohledem na své rozměry nelze 

odložit do popelnic nebo kontejnerů. Jedná se o starý nábytek (křesla, židle, skříně, pohovky, 

postele, matrace), podlahové krytiny (koberce, linolea), umyvadla, toalety, kočárky, pneumatiky, 

části kuchyňských linek a nekompletní použitá elektrozařízení. Ukládání objemného odpadu do 

přistavených kontejnerů je určeno pouze pro občany města Adamova. Do velkoobjemových 

kontejnerů je zakázáno ukládat nebezpečný odpad, směsný komunální odpad, stavební suť a dále 

papír, plasty a sklo, pro které jsou určeny kontejnery na tříděný odpad.  

 

Jakmile dojde k naplnění přistavených kontejnerů na určeném místě, budou svozovou společností 

odvezeny, a tím bude svoz  v tomto místě ukončen. 

 

Je zakázáno odkládat odpad mimo přistavené kontejnery, a to před jejich přistavením, 

během jejich přistavení i po jejich odvozu z určeného stanoviště.  

 

Jakékoliv ukládání odpadu mimo tyto kontejnery bude posuzováno jako vytváření černé skládky 

pod pokutou 1 000 Kč. 

 

Žádáme občany, aby odpad ukládali do přistavených kontejnerů ve stanoveném čase a místě dle 

následujícího časového harmonogramu: 

 

Pondělí 19. dubna 2010 v 16.00 hod  

stanoviště: ul. Sadová - parkoviště nad školou (2 kontejnery) 

stanoviště: ul. Komenského 6 -  u býv. internátu (1 kontejner) 

Úterý 20. dubna 2010 v 16.00 hod  

stanoviště: ul. Neumannova - parkoviště u lesa (2 kontejnery)  

stanoviště: ul. Dvořákova a Opletalova - u křižovatky (1 kontejner) 

Středa 21. dubna 2010 v 16.00 hod  

stanoviště: ul. Komenského (Hradčany) - parkoviště (3 kontejnery) 

Čtvrtek 22. dubna 2010 v 16.00 hod  

stanoviště: ul. Družstevní - parkoviště (2 kontejnery)  

stanoviště: ul. Údolní - u křižovatky (1 kontejner)  

Pátek 23. dubna 2010 v 16.00 hod  

stanoviště: ul. Plotní - u vjezdu ke garážím (1 kontejner)  

stanoviště: ul. Mírová - u hřiště (1 kontejner)  

stanoviště: u kostela - budova MěÚ U Kostela 1 (1 kontejner)  

Sobota 24. dubna 2010 v 9.00 hod  

stanoviště: ul. P. Jilemnického - parkoviště (3 kontejnery) 

 

V případě nevyužití vyhlášeného harmonogramu přistavení kontejnerů, je možné tento odpad  

odvézt do haly ke sběru odpadů firmy GAMA J+P, s.r.o., Kolonie 302, Adamov, kde je otevřeno 

v tyto dny - pondělí, středa, pátek od 10.00 do 18.00 hod mimo státem uznané svátky. 

 

odbor správy majetku města 


